Муниципальное образование городской округ «Охинский»

СОБРАНИЕ

2018-2023

РЕШЕНИЕ

№ ot 2023 г.	г. Оха
J12 01 2023 1.	1. Oxa
О внесении изменений в	
решение Собрания от 29.12.2005 № 3.5-9	
«О создании органов местного	
«О создании органов местного	

самоуправления»

В соответствии со ст. ст. 34, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.ст.61-64 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст. ст. 30, 32 Устава муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области, в связи с прекращением полномочий управления образования муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области, управления по культуре, спорту и делам молодежи муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации, комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации,

Собрание РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания от 29.12.2005 № 3.5-9 «О создании органов местного самоуправления» следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1 изложить с следующей редакции: «1. В соответствии с Уставом муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области (далее Устав) создать на территории городского округа «Охинский» органы местного самоуправления:
- 1) представительный орган муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации: Собрание муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации. Краткое наименование: Собрание муниципального образования городской округ «Охинский», Собрание городского округа «Охинский», Собрание городского округа, Собрание;
- 2) глава муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации, с наименованием мэр городского округа «Охинский». Краткое наименование: глава муниципального образования городской округ «Охинский», глава городского округа «Охинский», глава городского округа, глава, мэр.

Глава муниципального образования городской округ «Охинский» является главой администрации муниципального образования городской округ «Охинский»;

- 3) исполнительно-распорядительный орган муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации администрация муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации. Краткое наименование: администрация муниципального образования городской округ «Охинский», администрация городского округа «Охинский», администрация;
- 4) контрольно-счетный орган муниципального образования городской округ «Охинский» контрольно-счетная палата муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации. Краткое наименование: контрольно-счетная палата муниципального образования городской округ «Охинский», контрольно-счетная палата городского округа «Охинский», контрольно-счетная палата.

- 5) иные органы местного самоуправления, наделенные Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения муниципального образования городской округ «Охинский»:
- 1. Финансовое управление муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области Российской Федерации орган местного самоуправления, осуществляющий полномочия по составлению проекта, организации исполнения, непосредственному исполнению бюджета муниципального образования; управлению счетами бюджета и бюджетными средствами, составлению отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ «Охинский»; осуществлению финансового контроля за операциями с бюджетными средствами, а также за соблюдением получателями бюджетных кредитов, бюджетных инвестиций и муниципальных гарантий, условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств.

Краткое наименование: финансовое управление муниципального образования городской округ «Охинский», финуправление городского округа «Охинский», финуправление.

Финуправление является юридическим лицом, находится в оперативном управлении главы муниципального образования городской округ «Охинский», подотчетно и подконтрольно ему.».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 февраля 2023 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Сахалинский нефтяник», разместить на официальном сайте администрации www.adm-okha.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Собрания муниципального образования городской округ «Охинский» Бибик Н.И.

Председатель Собрания муниципального образования городской округ «Охинский»

Глава муниципального образования городской округ «Охинский»

Н.И. Бибик Е.Н. Михлик